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Iktatószám: I/1544-1/2026. 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült:  Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. 

február 23. napján 8:08 órai kezdettel – a Tiszacsegei Közös Önkormányzati 

Hivatal tanácskozótermében – megtartott munkaterv szerinti nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  mellékelt jelenléti ív szerint 

 

  Lakatos-Ajtai Edit   TRNÖ elnök 

Lakatos János     TRNÖ elnökhelyettes 

Lakatos Csaba    TRNÖ képviselő 

  

Közös Önkormányzati Hivatal részéről: 

 

   Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző 

   dr. Póser-Répási Éva   hatósági irodavezető 

Langó Józsefné   pénzügyi irodavezető 

   Jakabné Bényei Dóra   jegyzőkönyvvezető 

    

 

Meghívottak: mellékelt jelenléti ív szerint 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök: 

Tisztelettel és szeretettel köszöntök minden megjelentet, Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna 

Jegyző Asszonyt, Langó Józsefné Pénzügyi Irodavezető Asszonyt, dr. Póser-Répási Éva 

hatósági irodavezetőt és a képviselőtársaimat a 2026. február 23-ai munkaterv szerinti 

testületi ülésünkön! 

 

Lakatosné Csercsa Aliz és Ráczné Kiss Viktória képviselők jelezték távolmaradásukat, 

ettől függetlenül a Testület 3 fővel határozatképes. 

 

Jegyzőkönyvvezetésre felkérem Jakabné Bényei Dórát, aki a javaslattal egyetért, kérem, 

kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta a javaslatot.  

 

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Lakatosné Csercsa Alizt, aki a javaslattal egyetért, 

kérem, kézfelnyújtással jelezze! A Testület egyhangúlag elfogadta. 

 

Ismertetném a napirendi pontokat, összesen négy napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e 

valakinek javaslata a napirendi pontokhoz kapcsolódóan? Ha nincs és el tudjuk fogadni 

így a napirendi pontokat, kérem, kézfelnyújtással jelezzük! A Testület egyhangúlag 

elfogadta.  

 

         Közben Szeli Zoltán Polgármester Úr is megérkezett, üdvözöljük!  
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Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Közben, ahogy megállapítottad a határozatképességet, összesúgtunk, hogy éppen 

megvagytok, nagyon rezeg a léc. Mert minden napirendi pont olyan, hogy minősített 

többséggel kell elfogadni.  
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NAPIRENDI PONTOK: 

 

Nyílt ülés: 

 

1. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről 

szóló önkormányzati határozatának módosítására 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

2. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata adósságot keletkeztető 

ügyleteiből eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítására 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

3. Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

szóló Önkormányzati határozatának elfogadására  

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

 

4. Különfélék 
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1. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati határozatának módosítására 

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Átadom a szót Langó Józsefné pénzügyi irodavezetőnek, hogy ismertesse a napirendi 

pontot!  

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Tisztelt Képviselő-testület, tisztelt megjelentek! A 2025. évi költségvetésről szóló 

önkormányzati határozat módosítására második alkalommal kerül sor, ebben a 

módosításban az előirányzatok a 2025. évi bevételi és kiadási teljesítésekhez igazítottan 

kerülnek módosításra, ez csak technikai jellegű módosítás.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Van-e valakinek hozzászólása, észrevétele, javaslata? Amennyiben a határozati javaslatot 

elfogadjuk, kérem, kézfelnyújtással jelezzük! Egyhangúlag elfogadta a Testület! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló önkormányzati 

határozatának módosítására vonatkozó határozati javaslatot – 3 fő igen szavazattal – 

elfogadta és az alábbi döntést hozza:  

 

 

1/2026. (II. 23.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló 

önkormányzati határozatának módosításáról 

 

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzata 2025. évi költségvetésének pénzügyi mérlegét 

                      1.431.348 Ft bevétellel 

ebből: 1.412.522 Ft költségvetési bevétellel, 

               18.826 Ft finanszírozási bevétellel, 

                          

1.431.348 Ft kiadással 

ebből: 1.431.348 Ft költségvetési kiadással 

az 1. számú melléklet részletezése szerint fogadja el. 

 

2. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének a működési célú bevételek és 

kiadások mérlegét a 2. számú melléklet részletezése szerint fogadja el. 
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3. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének bevételeit és kiadásait kiemelt 

előirányzatonként, valamint létszám előirányzatát az 3. számú melléklet részletezése 

szerint fogadja el. 

 

4. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2025. évi költségvetésének a felhalmozási célú bevételek 

és kiadások mérlegét a 4. számú melléklet részletezése szerint fogadja el. 

 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért felelős: TRNÖ elnök 

 

 

 

2. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből 

eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítására 

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Felkérem Langó Józsefné pénzügyi irodavezetőt, hogy ismertesse a napirendi pontot!  

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Az adósságot keletkeztető ügyletekről szóló határozat elfogadását a költségvetést 

megelőzően kell elfogadnia a Testületnek. Ezek az adósságot keletkeztető ügyletek 

hosszútávú kötelezettségvállalások, hitelfelvételek lehetnek. A Roma Nemzetiségi 

Önkormányzatnak ilyen nincsen. De ezt a határozatot kötelező elfogadni.   

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Van-e valakinek észrevétele, javaslata? Amennyiben nincs, aki a határozati javaslattal 

egyetért, kérem kézfelemeléssel jelezzük! Egyhangúlag elfogadtuk.  

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-

2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapítására vonatkozó határozati javaslatot – 3 fő 

igen szavazattal – elfogadta és az alábbi döntést hozza:  
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2/2026. (II.23.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő  

2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek megállapításáról 

 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete az adósságot keletkeztető 

ügylethez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII. 30.) Korm. rendelet 

2. § (1) bekezdése alapján az önkormányzat saját bevételeinek összegét, valamint az adósságot 

keletkeztető ügyleteiből eredő 2026-2029. évi fizetési kötelezettségeinek három évre várható 

összegét a határozat mellékelte szerint hagyja jóvá. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Lakatos-Ajtai Edit elnök 

 

 

 

3. Napirendi pont: 

 

Javaslat Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 

Önkormányzati határozatának elfogadására  

 

Előterjesztő: Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. elnök 

(Előterjesztés: írásban mellékelve.) 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Ismét felkérem Pénzügyi Irodavezető Asszonyt, hogy ismertesse a napirendi pontot!  

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

A Tiszacsegei Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésében az előző 

évekhez képest egy kis növekedés tapasztalható, ebben az időszakban még csak a 

működési támogatásokról szóló támogatói okirat jelenik meg szinte minden évben. Az 

elmúlt években 1.040.000, - Ft-tal gazdálkodhatott a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

egészen addig, amíg meg nem érkezett a feladatalapú, most ez jelen esetben 1.352.000, -

Ft működési támogatást jelent. Ha jól tudom, már le is utalták. Ebből dologi kiadások 

vannak a költségvetésbe tervezve, amit lehet tárgyi eszköz beszerzésre is fordítani, de a 

rendezvényeken lenne a fő hangsúly. Azt kellene egységesen a megbeszéltek alapján 

szorgalmazni. Mert erről a működési támogatásról be kell számolni fényképekkel, 

jelenléti ívekkel alá kell támasztani és beszámolót kell készíteni.  

 

Lakatos János elnök-helyettes:  

A tárgyi beszerzésekkel kapcsolatban szeretni kérdezni, hogy ez mit jelent, mit foglal 

magában. Amit tavaly is szerettünk volna beszerezni, az az üst. 

 

Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

De azt beszereztétek, nem?  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Azt végül nem szereztük be, mert itt helyben nem volt kapható.  
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Langó Józsefné pénzügyi irodavezető: 

Rendezvényekhez kötődően kellene. Akkor ami az első ilyen rendezvényetek lesz, ahhoz 

kapcsolódóan kellene. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Más észrevétel, javaslat? Amennyiben nincs, és el tudjuk fogadni a határozati javaslatot, 

kérem, kézfelemeléssel jelezzük! 

 

A döntéshozatalban részt vevők száma: 3 fő 

 

Megállapítom, hogy Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről szóló 

Önkormányzati határozatának elfogadására vonatkozó határozati javaslatot – 3 fő igen 

szavazattal – elfogadta és az alábbi döntést hozza:  

 

 

3/2026. (II.23.) TRNÖ számú HATÁROZAT 

 
Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata  

2026. évi költségvetéséről szóló határozatának elfogadásáról 

 

1. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi költségvetésének mérlegét 
 

                      1.352.000 Ft bevétellel 

ebből: 1.352.000 Ft költségvetési bevétellel, 

                        0 Ft finanszírozási bevétellel, 

                          

1.352.000 Ft kiadással 

ebből: 1.352.000 Ft költségvetési kiadással 

                         0 Ft finanszírozási kiadással 

az 1. számú melléklet részletezése szerint fogadja el. 
 

2. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. évi 

költségvetésének a működési célú bevételek és kiadások mérlegét a 2. számú melléklet 

részletezése szerint fogadja el. 

 

3. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. évi 

költségvetésének bevételeit és kiadásait kiemelt előirányzatonként, valamint létszám-

előirányzatát a 3. számú melléklet részletezése szerint fogadja el. 

 

4. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. évi 

költségvetésének pénzügyi mérlegét az 1. tájékoztató tábla szerint fogadja el. 

 

5. Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. évi 

előirányzat-felhasználási tervet a 2. tájékoztató tábla szerint fogadja el. 

 

Határidő: azonnal 

Végrehajtásért felelős: TRNÖ elnök 
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4. Napirendi pont: 

 

Különfélék 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Az elmúlt hónap eseményeit szeretném ismertetni. Tavaly decemberben, Mikulás napkor 

csomagot osztottunk a rászoruló gyerekek részére. Képviselőtársam volt a Mikulás. 

Minden gyerekkel beszélgetett, volt olyan gyermek, aki énekelt, volt olyan, aki verset 

mondott és megkapták a csomagot. Süteménnyel és üdítővel kínáltuk meg őket. 

Karácsony előtt pedig élelmiszercsomagot osztottunk 100 család részére, ami most 

rekordidő alatt elfogyott.  

 

Lakatos János elnök-helyettes: 

Sokan jöttek volna még utána is, de már nem jutott nekik. 

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Az elkövetkezendő félévben a tervek ugyanúgy megvannak. A városi majálison tavaly is 

részt vettünk, ezután is szeretnénk. Beszéltem a Dr. Papp József Művelődési Ház és 

Könyvtár megbízott intézményvezetőjével, hogy egyeztetjük majd, hogy milyen 

programok lesznek, közösen megbeszéljük majd, hogy melyikben hogyan tudunk 

becsatlakozni.  

 

Valakinek valamilyen hozzászólása, kérdése?  

 

Lakatos János elnök-helyettes: 

A rendkívüli szociális tűzifával kapcsolatban szeretnék tájékoztatást kérni. Ugye 

januárban jelent meg ez a rendelet a tűzifa osztással kapcsolatban. Nagyon sok helyen 

már megkapták, ki is vitték nekik. Február vége van és még sok mindenki meg se kapta. 

Nagyon sokan kimaradnak és pontosan azok a személyek, akik rászorulnának. Ha pénzt 

adnának, se tudnának venni, mert a tüzépeken nincs fa.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A Kormánynak volt egy meghirdetett támogatás rendszere, amibe azt se tudtuk, hogy mi 

hogyan fogunk bekapcsolódni. Nem az Önkormányzat biztosította ezt a tűzifát, hanem a 

Kormány. Eltelt egy hét, mire nagyjából megtudtuk, hogyan körvonalazódik ennek a 

lebonyolítása. Magát a fát azt ugyanúgy az Állam biztosítja az erdészeteken keresztül, az 

volt is a hirdetményekben, hogy az erdészetek készletében lévőkből fogják kiosztani. 

Nekünk ebben csak lebonyolító szerepünk van. Az, hogy honnan érkezik, milyen fa, 

nekünk ebben beleszólásunk nincs. A tűzifát, mihelyt az erdészet biztosította, mi már el 

is kezdtük a szervezését a kiosztásnak. Megérkezett az első szállítmány szerdán és mi már 

hétfőn osztottuk. De a semmire mi se tudtunk szervezni.  

 

Lakatos János elnök-helyettes: 

De ez nem úgy van, hogy az Állam biztosítja rá az összeget és az Önkormányzat meg 

megveszi a fát?  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ha elolvassátok a Közlönyt, akkor ott van benne, hogy az erdészeteknél itt-ott fennálló 

készleteket fogják kiosztani.  
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Lakatos János elnök-helyettes: 

De ez nem is szabályos akkor. Az egyik helyen ilyen fát, a másik helyen meg olyan fát 

adnak.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

A rendelkezésre álló fát.  És amit még Polgármester Úr nem mondott, hogy a fa 

telephelyre való szállításának a költségét kifizetnie az Önkormányzatnak kell.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Közel 6.000, - Ft/m3 a kiszállításnak a díja, amit nekünk kell kifizetni. Az őszinél 

ugyanígy van, 5-6 millió Ft-ot kifizetünk azért, hogy 1 m3 fát kiosszunk háztartásonként. 

Én is azt mondanám, az volna a jó, ha minden rászorulónak adna 20.000, - Ft-ot és 

vegyétek meg ott, ahol szeretnétek.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Sokan kerestek meg engem azzal, hogy aki nem kapott, mikor kap.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

A szállítás még mindig folyamatos, a Kormányhivatal háromnaponta kérdezi, hogy hogy 

áll. Viszont március 15-éig ki kell osztani.  

 

A rászorulónak is gondoskodnia kell arról, hogy tél van, lesz és időben be kell szerezni a 

tüzelőt. Ezen a télen szoktuk a következő téli tüzelőanyagot beszerezni. Az erdészetnek 

is vannak olyan gallyazási akciói, hogy lehet menni szedni. Néhány embernél nagyfokú 

felelőtlenség van, mert ha nekem gyerekem van családom, akkor nekem gondoskodni kell 

arról, hogy télire tüzelőanyag kell.  

 

Lakatos János elnök-helyettes: 

Valamikor régen a bizottsági ülésekre meghívtak minket.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Én is kaptam, meghívtak, ha tudok, akkor jövök is.  

 

Lakatos János elnök-helyettes: 

Mindig megkaptuk az anyagot és akkor hozzá is tudtunk szólni, főleg, ami érintett 

bennünket is.  

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

A decemberi testületi ülésre, ha visszaemlékeztek, akkor említettem is, hogy a lakossági 

fórumon volt olyan hozzászóló, aki hiányolta onnan is, illetve a testületi ülésekről is a 

Roma Kisebbségi Önkormányzat részvételét.  

 

Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Most, hogy ezt mondod, én meg azt szeretném mondani, hogy amikor részt veszek 

valamilyen rendezvényen, akkor egyszer sem hallottam volna, hogy engem köszöntöttek 

volna.  

 

Szeli Zoltán polgármester: 

Ha ilyen volt, akkor én kérek elnézést, nem tudom, melyik rendezvényen volt ez.  
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Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Egyiken sem. Van olyan, amikor azért sincs kedvem elmenni, mert nem köszöntenek 

engem. 

 

Lakatos Csaba TRNÖ. képviselő: 

Meghívót csak az Elnök kap? 

 

Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző: 

Igen, de a Képviselő-testületi ülés nyilvános, meghívó nélkül is részt lehet rajta venni.  

 

 Lakatos-Ajtai Edit TRNÖ. Elnök: 

Van-e még valami a Különfélékben? Amennyiben nincs, az ülést berekesztem.  

 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

Lakatos-Ajtai Edit s.k. Lakatos János s.k. 

TRNÖ. elnök jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 


